

调 皮 里 姐

文图/本报记者 杨寒冰

洛阳晚报

2009年12月30日 星期三

3

编辑/刘淑芬 校对/俊峰
本版电话:65233681
Email:lfnz@163.com

女周刊

五味

生活离不开油盐酱醋茶



黑姐不是姐，是一只鹩哥。

黑姐，今年3岁，因其一身黑毛，故得此名。别小看这只不起眼的黑姐，它可是涧西区高先生一家的开心果，它的调皮也是出了名的。

3年前，黑姐刚到高家时，还是一只嗷嗷待哺、麻雀一般大小的小不点儿，经过高先生夫妇的精心养育，茁壮成长。

叮咚，叮咚……

“叮咚，叮咚！”门铃响了，高先生赶紧跑去开门。结果，门开了，门外却没人，可是门铃还在响：叮咚，叮咚……

原来是黑姐在搞怪，高先生回过头拍了拍黑姐的笼子，无奈地笑了笑：“吼吼，你这小家伙，成天翻弄人。”

高先生话音刚落，黑姐立马配合着主人得意地大笑：吼——吼。

黑姐真厉害，翻弄了别人，自己还得意。此情此景，让大家忍俊不禁。

高先生说，自从黑姐开始学嘴学舌后，就不停地闹出笑话。因为黑姐模仿能力超强，只要是它经常听到的声音，就模仿得惟妙惟肖，尤其是这门铃声，高先生夫妇至今仍分不清到底是门铃真响了还是黑姐在搞怪。

有一次，门铃响了许久，高先生认定是黑姐在搞

就立马替主人补充：“再见，拜拜……”

采访当时，恰好我的手机响了，我拿起电话，刚说了一声“喂”，马上就听见黑姐用它响亮悦耳的嗓音说：“再见，拜拜……”

高先生赶紧阻止黑姐：“黑姐听话，别叫了！”

待我挂了电话，高先生一个劲儿地给我道歉：“不好意思啊，没影响你打电话吧！我家黑姐总爱这么胡闹，经常影响我打电话，每次打电话，我都先跟人家道歉，习惯了。”

“没事儿，没事儿！哈哈……”我挂了电话，黑姐立马大笑起来：“吼吼！”看着眼前这只可爱的鹩哥，我也忍不住哈哈大笑起来。

更让高先生难为情的是，有时候客人刚进门，黑姐张嘴就说“再见，拜拜”，让他心里可不是滋味，跟自己在下逐客令一般，多让人难堪呀！

高兴的时候黑姐会唱歌，但它始终只会一句歌词——东方红，太阳升。当然，调皮的黑姐也有闹情绪的时候。

黑姐也有懂礼貌的时候，一句“你好”，也能让大人心里乐开花。

你看，这黑姐调皮的，真是让人欢笑让人忧……

为浴室备个「温柔乡」

装饰家

毛巾、纸巾、洗浴用品……你家有没有一个专门的橱柜用来收纳它们？这应该是一个干燥、防尘、整洁的处所。给你的浴室备一个“温柔乡”吧，这会让你的卫浴时光更美好。

季节性的大浴巾等棉织物，放在高处或低处的抽屉里，用塑料收纳盒装好（防尘和方便整理）；每天要用的物品，放在与视线同高的位置，最好有一些隔断，方便码放和保持整洁。

大浴巾要叠好码齐，小毛巾则不用，因为常常会被埋在毛巾堆里找不到。可以如图1将小毛巾卷成小卷，码在抽屉格里，这样取放就十分方便随意了。

纸巾、护肤洁肤用品、洗浴用品等瓶瓶罐罐，怎样放才不会显得乱？如图2用几个篮子就解决了问题，既整洁又美观。

为了节省空间，将东西挂起来是个好办法。如图3将常用的毛巾挂起来，既方便取放，又能让其通风，避免细菌滋生，更能保持其平整。

(靓靓)



★本周明星 马润清 女

生日:2005年4月25日



父母寄语：感谢上苍将你赐给我们，让我们的生活增添了无尽的欢乐。在我们的眼里你永远都是最棒的。

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程，那些一闪而过的快乐瞬间，留在了照片中，也留在了爸爸妈妈的心中。有意展示宝宝风采的爸爸妈妈可将宝宝照片送至洛阳新区开元大道报业大厦19楼周刊部。

每月我们将评选出最酷宝宝两名，获奖者可获得由aoe儿童摄影会所提供的精美奖品一份。地址：中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米（中州中路164号）电话：63226161 63222958

宝宝秀

aoe 特约
儿童摄影会所
中州中路与玻璃厂路交口向西50米
15838845335 63226161

★本周明星 邢睿彬 男

生日:2007年7月5日



父母寄语：亲爱的孩子，你的面前条条道路都是金光灿灿的，愿你快快乐乐地成长，去获取你的光明未来。

育儿经

好奇心要满足

文/周云帆

周末，在一个鸟语花香的公园里，一年轻的妈妈正带着一个小男孩在玩耍。这时，小男孩睁着天真的眼睛好奇地问妈妈：“妈妈，我是从哪儿来的呢？”面对小男孩突如其来的问题，妈妈很随意地说：“你当然是妈妈生的。”小男孩又问：“那我又是妈妈从哪儿生出来的呢？”妈妈的脸微微一红，说：“当然是从妈妈肚子里生出来的。”小男孩有些困惑，不解地问：“妈妈的肚子怎么容得下我呢？”这时，妈妈有些不耐烦地呵斥道：“小孩子问这么多干什么？你只要知道是妈妈生的就行了。”

类似的经历，可能许多父母都曾遇到过。兴许你也像那个妈妈一样，采取武断简单的方式敷衍或阻止孩子的提问。

小时候，每一个孩子都对外界的事物充满了强烈的好奇心与探索欲，他们喜欢问一些稀奇古怪的问题，有一些大人无法理解的破坏行为，喜欢按照自己的方式学习和玩耍。我们的家长往往会把这些看作是孩子的缺点或毛病。

不少家长抱怨，自己的孩子不够聪明，不热爱学习，

没有什么特长和技能。其实，很可能就是家长在孩子小的时候，无意中扼杀了他们的好奇心与求知欲。好奇心是孩子的天性，但如果孩子的好奇心长期得不到满足，他们就会对外界的事务渐渐失去兴趣，进而失去上进的信心，变得对任何事都漠不关心。

据说狼是世界上好奇心最强的动物，它们总是会对周围的环境产生兴趣。对于它们来说，无论是一只鹿角、一块野牛皮、一颗小松果，还是露营者遗留的背包，抑或是背包里的各种物品，都有可能成为它们的玩具，每一种事物在它们的眼里，都蕴含着神秘、新奇。因而它们能不断地在恶劣的环境中发现食物，了解危险，从而生存下来。

对于孩子，父母也应该采取这样的方式，积极正确地引导他们的好奇心与求知欲。学会放手，学会耐心地倾听孩子的问题，学会给予孩子及时的表扬和鼓励。努力培养孩子各方面的兴趣与爱好，这样孩子将来在激烈的社会竞争中才能立于不败之地。